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De ce eu ? 
 Pentru că în anii precedenţi am răspuns la solicitările fostului director de 
departament şi am participat activ la soluţionarea multora dintre problemele care 
au apărut. În consecinţă, consider că am acumulat o experienţă în ceea ce 
priveşte solicitările legate de conducerea departamentului şi modul lor de 
abordare. 
 Pentru că prin prisma vârstei pot asigura ducerea la sfârşit a unui mandat 
complet (de patru ani), iar continuitatea este un element foarte important atunci 
când se urmăreşte implementarea unei strategii sau program pe termen mediu 
sau lung. 
 Pentru că posed o experienţă de peste 20 ani în ceea ce priveşte 
exercitarea unor funcţii de coordonare şi acest element poate fi determinant pentru 
buna desfăşurare a activităţilor viitoare ale Departamentului IEEA. 
 
 Programul managerial expus în continuare îşi propune materializarea, într-o 
măsură cât mai mare, a misiunii şi obiectivelor ce revin Departamentului de 
Inginerie Electrică, Energetică şi Aerospaţială, conform Planului Strategic al 
Universităţii, respectiv Planului Operaţional al acesteia. Datorită caracterului 
specific al Departamentului care cuprinde un corp profesoral cu interese ştiinţifice 
variate, gestionând multiple specializări de licenţă şi master, voi evidenţia 
obiectivele propuse pe următoarele direcţii:  
 
1. Procesul educaţional  

 Iniţierea unor acţiuni de analiză şi revizuire a planurilor de învăţământ la 
specializările coordonate de departament în scopul oferirii unei pregătiri 
temeinice studenţilor din punct de vedere teoretic şi practic, în concordanţă cu 
cerinţele actuale pe piaţa muncii.  

 Evaluarea permanentă a specializărilor coordonate de departament prin 
optimizarea continuă a programelor analitice la disciplinele aparţinând acestor 
specializări în scopul obţinerii unui proces educaţional performant.  

 Revizuirea periodică a materialelor didactice tipărite sau în format electronic 
pe care membrii corpului profesoral le pun la dispoziţia studenţilor.  

 Repartizarea corectă a disciplinelor din planurile de învăţământ pe baza 
competenţelor profesionale ale membrilor Departamentului în interesul 
asigurării unui proces didactic performant. 

 Asigurarea unui grad de încărcare echitabil în statele de funcţii ale corpului 
profesoral în interesul asigurării unui raport corect între diferite funcţii şi 
performanţe ale membrilor Departamentului. 



 Analiza posibilităţii şi oportunităţii iniţierii unui program de studiu de licenţă în 
limba engleză, care ar putea spori atractivitatea facultăţii în rândul viitorilor 
candidaţi. 

 Iniţierea unor programe de master interdisciplinar în colaborare cu membrii 
celorlalte departamente sau foste catedre din cadrul Universităţii.  

 Iniţierea unor cursuri postuniversitare în scopul formării continue sau a 
reprofilării absolvenţilor altor specializări în domeniile de licenţă şi master din 
oferta departamentului.  

 
2. Cercetarea ştiinţifică  

 Implicarea membrilor departamentului în organizarea manifestărilor ştiinţifice 
naţionale şi internaţionale gestionate de departament sau facultate şi 
atragerea colaboratorilor din alte centre universitare din ţară şi străinătate. 

 Definirea clară a strategiilor pe termen mediu şi lung şi a direcţiilor de cercetare la 
nivel de departament; organizarea în grupuri de cercetare aferente acestor direcţii. 

 Stabilirea unor colective de cercetare pe baza afinităţilor şi competenţelor 
ştiinţifice în scopul participării la manifestări ştiinţifice, a publicării de articole 
ştiinţifice în reviste de prestigiu indexate ISI şi recunoscute CNCS şi a 
participării la competiţii de proiecte de cercetare interne si internaţionale. 

 Iniţierea unor programe de cercetare interdisciplinare ţinând cont de 
domeniile de competenţă ale cadrelor didactice care fac parte din 
departament. 

 Asigurarea condiţiilor de dotare, spaţiu şi timp pentru ca ponderea cercetării 
ştiinţifice a membrilor departamentului să crească. Motivarea membrilor 
Departamentului pentru a desfăşura o activitate de cercetare cu vizibilitatea şi 
impact naţional şi internaţional.  

 Actualizarea permanentă a bazei de date a departamentului cu activitatea de 
cercetarea, care să cuprindă toate realizările membrilor. 

 Clarificarea posibilităţii de integrare a unor cercetători în cadrul 
Departamentului prin angajarea acestora pe perioadă determinată (proiecte 
de cercetare) sau nedeterminată. 

 Motivarea şi implicarea studenţilor valoroşi în activitatea de cercetare prin 
participarea la manifestări ştiinţifice studenţeşti sau colaborarea cu cadrele 
didactice în proiecte de cercetare derulate.  

 Clarificarea statutului centrelor de cercetare coordonate de Departament. Se 
impune o analiză pentru determinarea mecanismelor prin care acestea îşi pot 
câştiga recunoaşterea naţională sau internaţională. 

 
3. Resursa umană 
3.1. Corpul profesoral  

 Găsirea soluţiilor de stimulare a eficienţei în plan didactic şi de cercetare pe 
baza performanţelor obţinute de către membrii Departamentului.  

 Evaluare periodică a activităţii membrilor Departamentului conform 
Metodologiei de evaluare a cadrelor didactice.  

 Susţinerea colegilor din Departament în promovarea pe plan didactic şi/sau 
managerial. 

 Selecţia şi recrutarea transparentă şi bazată pe competenţă a cadrelor 
didactice tinere care să asigure continuitatea şi dezvoltarea viitoare a 
Departamentului. 



 Asigurarea existenţei în statul de funcţiuni al Departamentului IEEA a unor 
posturi didactice vacante pe care să poată fi promovate sau angajate prin 
concurs cadre didactice de perspectivă.  

 Încurajarea colegilor din Departament în dezvoltarea carierei ştiinţifice (ex. 
teza de abilitare) în scopul obţinerii titlului de doctor abilitat şi a calităţii de 
conducător de doctorat. 

 Iniţierea unor noi relaţii de cooperare  şi dezvoltarea celor existente în 
domeniul cercetării ştiinţifice cu cadre didactice din centre naţionale şi din 
străinătate dar şi cu parteneri din sectorul economic.   

 Încurajarea şi chiar susţinerea materială a vizitelor cadrelor didactice în 
universităţi străine pentru a menţine un înalt nivel de competenţă. Se va 
urmări eficientizarea participării la programele internaţionale şi găsirea de noi 
parteneri în scopul creşterii vizibilităţii şi prestigiului membrilor 
Departamentului. 

 
3.2. Studenţii  

 Implicarea studenţilor valoroşi în acţiuni organizate de Departament, şi în 
activităţile de cercetare desfăşurate de membrii Departamentului, care să aibă 
ca efect chiar şi acoperirea unor necesităţi materiale prin burse, mobilităţi, şi 
în final, o formare profesională cu care să se poată integra mai uşor pe piaţa 
muncii. 

 Creşterea gradului de comunicarea bidirecţională student-cadru didactic prin 
reluarea activităţii din cercurile ştiinţifice studenţeşti şi intensificarea 
activităţilor comune extra-curriculare.  

 Găsirea de soluţii pentru motivarea studenţilor de a participa la orele de curs, 
seminar, laborator şi lucrări practice de la toate disciplinele din planul de 
învăţământ şi de a se implica din timp în elaborarea lucrării de licenţă.  

  Încurajarea studenţilor în vederea participării la conferinţele ştiinţifice  
studenţeşti, alte conferinţe care au secţiuni pentru studenţi sau la diversele  
concursuri studenţeşti organizate în ţară şi străinătate. 

 Integrarea masteranzilor în activităţile de cercetare ale membrilor 
departamentului, aceasta contribuind la o mai bună selectare a eventualilor 
doctoranzi pentru conducătorii de doctorat din departament. Selecţia pe criterii 
de competenţă a doctoranzilor este cu atât mai necesară cu cât aceştia vor fi 
implicaţi inclusiv în activităţile didactice de la programele de licenţă, 
(laboratoare, seminarii, proiecte şi cercetare).  

 Organizarea de întâlniri periodice între reprezentanţii mediului de afaceri şi 
studenţii din anii terminali, în scopul facilitării inserţiei pe piaţa muncii a 
viitorilor absolvenţi.  

 
4. Relaţii de colaborare şi de imagine a departamentului  

 Îmbunătăţirea acţiunilor de atragere a candidaţilor la specializările gestionate 
de departament. 

 Crearea unui sistem de popularizare şi reclamă a programelor de studii prin 
întărirea relaţiilor cu mediul preuniversitar. În acest scop invitarea colegilor din 
mediul preuniversitar la manifestările ştiinţifice organizate de Departament ar 
putea fi un pas important în atragerea elevilor din liceele judeţului şi nu numai 
pentru a urma una dintre specializările gestionate de Departamentul IEEA. 

 Identificarea şi derularea unor activităţi care să creeze o imagine reală şi 
completă a competenţelor şi resurselor de care dispune Departamentul IEEA, 



In vederea valorificarii acestora In parteneriate ~i contracte de colaborare, 
cercetare, consultanta sau asistenta cu mediul economic, identificand 
obiectivele ~i preocuparile comune cu beneficii reciproce. 

*- Tncurajarea membrilor Departamentului In a stabili rela~ii de colaborare 
profesionala individuala sau institutionala cu speciali~tii sau alte centre 
universitare nationale sau internationale . 

._ Actualizarea periodica a CV-urilor personalului ~i initierea unui proiect de 
actualizare a paginilor web personale ale membrilor Departamentului In 
scopul cre~terii vizibilitatii performantelor ~i intereselor ~tiintifice ale acestora. 

5. Resurse materiale 
._ Tntretinerea ~i dezvoltarea infrastructurii didactice existente . 
._ Crearea cu ajutorul agentilor economici a unor laboratoare didactice 

performante. 
*- Dezvoltarea de laboratoare noi sau reprofilarea celor existente daca planul 

de lnvatamant o impune . 
._ lmplicarea mai activa a personalului didactic auxiliar atat In mentinerea In 

buna stare de functionare a laboratoarelor existente (cu infrastructura ~i 

echipamentele aferente) cat ~i In dezvoltarea noilor laboratoare. 
*- Tmbunatatirea dotarii salilor de curs ~i lucrari practice cu materialul didactic 

Ia nivelul tehnologiilor actuale. 

APRECIERI FINALE 
Tn scopul realizarii obiectivelor propuse se va pune accent pe urmatoarele 

aspecte: .. Asigurarea unui climat de lucru colegial, optim, fara stres ~i tot felul de 
nemultumiri exprimate "pe Ia colturi". 
Consultarea permanenta a membrilor Departamentului In cadrul 

procesului de decizie. 
Transparenta actului decizional. 
Acces Ia informatii ~i comunicare eficienta. Tn acest scop site-ul 

departamentului trebuie refacut, astfel lncat sa cuprinda toate 
informatiile de interes pentru specializarile patronate de departament. 

Plecand de Ia vechea structura, bazata pe cele patru catedre, este imperios 
necesara crearea unui COLECTIV UNIC ~I UNIT, cu interese care sa conduca Ia 
cre~terea prestigiului departamentului. Trebuie sa uitam cu totii ca am apartinut 
unor structuri diferite ~i sa lntelegem ca nu exista alta cale de a evolua decat 
lmpreuna. De aceea lmi propun ca prin ceea ce voi lntreprinde ca ~i director de 
departament sa contribui Ia realizarea unui climat de munca, colaborare ~i 

prietenie. lnteresul departamentului, care lnsumeaza interesele individuale ale 
fiecaruia dintre noi, trebuie sa fie mai presus de dorintele directorului de 
departament. Cadrele didactice din departament vor fi tratate pe picior de 
egalitate, evident atata vreme cat atributiile fiecaruia sunt lndeplinite In acela~i 
grad iar implicarea In rezolvarea problemelor departamentului va fi comparabila. 

10.09.2015 

Conf.dr.ing. lustinain Neaca 
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Curriculum vitae  
Europass  

 
  

Informaţii personale  

Nume / Prenume NEACĂ Mitică Iustinian 

Adresă(e) Str.Păuniţei, nr.76, Craiova, jud.Dolj, Romania ,   CP:200444 

Telefon(oane) +40251435320 Mobil: +40729921333 

Fax(uri)  

E-mail(uri) ineaca@elth.ucv.ro,  ineaca@yahoo.com  
  

Naţionalitate(-tăţi) română 
  

Data naşterii 01 Iunie 1958 
  

Sex M 

  

Locul de muncă vizat / 
Domeniul ocupaţional 

 

  

Experienţa profesională  
  

Perioada 2002 – prezent  

Funcţia sau postul ocupat Conferenţiar universitar  

Activităţi şi responsabilităţi principale Activităţi didactice şi de cercetare 

Numele şi adresa angajatorului Universitatea din Craiova, str. A. I. Cuza nr.13, Craiova, Romania, cod postal: 200585 (Facultatea de 
Inginerie Electrică, departamentul de Inginerie Electrică, Energetică şi Aerospaţială) 

Tipul activităţii sau sectorul de activitate Învăţământ superior şi cercetare ştiinţifică 
  Cursuri predate: 

- Electrotermie 
- Simularea, modelarea şi comanda convertoarelor statice de putere 
- Metode şi procedee tehnologice 
- Analiza interacţiunii reţea-echipamente de comutaţie 
- Electrotehnică şi electronică   

  

Perioada 2008 – 2012 

Funcţia sau postul ocupat Prodecan al Facultăţii de Electrotehnică 

Activităţi şi responsabilităţi principale Coordonare activităţi didactice si de cercetare 

Numele şi adresa angajatorului Universitatea din Craiova, str. A. I. Cuza nr.13, Craiova, Romania, cod postal: 200585 (Facultatea de 
Electrotehnică, catedra de Bazele Electrotehnicii) 

Tipul activităţii sau sectorul de activitate În calitate de prodecan cu probleme studenţeşti, pe lângă activităţile didactice şi de cercetare 
specifice învăţământului, coordonez activitatea de practică a studenţilor, conferinţele ştiinţifice 
studenţeşti, etc 
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Perioada 2004 - 2008 

Funcţia sau postul ocupat Secretar ştiinţific al Facultăţii de Electrotehnică 

Activităţi şi responsabilităţi principale Coordonarea activităţii ştiinţifice şi de cercetare din facultate 

Numele şi adresa angajatorului Universitatea din Craiova, str. A. I. Cuza nr.13, Craiova, Romania, cod postal: 200585 (Facultatea de 
Electrotehnică, catedra de Bazele Electrotehnicii) 

Tipul activităţii sau sectorul de activitate Activităţi de coordonare a cercetării ştiinţifice  
  

Perioada 1996 - 2002 

Funcţia sau postul ocupat Şef de lucrări 

Activităţi şi responsabilităţi principale Activităţi didactice şi de cercetare 

Numele şi adresa angajatorului Universitatea din Craiova, str. A. I. Cuza nr.13, Craiova, Romania, cod postal: 200585 (Facultatea de 
Electrotehnică, catedra de Bazele Electrotehnicii) 

Tipul activităţii sau sectorul de activitate Învăţământ superior şi cercetare ştiinţifică 

  

Perioada 1991 - 1996 

Funcţia sau postul ocupat Asistent universitar 

Activităţi şi responsabilităţi principale Activităţi didactice şi de cercetare 

Numele şi adresa angajatorului Universitatea din Craiova, Facultatea de Electrotehnică, catedra de Bazele Electrotehnicii 

Tipul activităţii sau sectorul de activitate Învăţământ superior şi cercetare ştiinţifică 

  

Perioada 1989 - 1991 

Funcţia sau postul ocupat Membru în in colectivul de cercetare - proiectare pentru Echipamente Complexe 

Activităţi şi responsabilităţi principale Utilizarea microprocesoarelor în comanda instalaţiilor electronice de putere 

Numele şi adresa angajatorului Institut Naţional de Cercetare - Dezvoltare si Încercări pentru Electrotehnică ICMET Craiova, B-dul 
Decebal, nr.118A, 200746, Craiova 

Tipul activităţii sau sectorul de activitate Cercetare - Proiectare 

  

Perioada 1987 - 1989 

Funcţia sau postul ocupat Membru (prin detaşare) în colectivul de coordonare a producţiei de aparatură din domeniul 
electrotehnic destinată Centralei Nuclearoelectrice Cernavodă – Romania. Colectivul funcţiona în 
cadrul Centralei Industriei Electrotehnice Craiova  

Activităţi şi responsabilităţi principale Asimilarea şi omologarea produselor noi, din profil electrotehnic, care urmau a se produce în 
întreprinderile subordonate C.I.E. Craiova, fiind destinate uzului în cadrul CNE Cernavoda 

Numele şi adresa angajatorului Institut Naţional de Cercetare - Dezvoltare si Încercări pentru Electrotehnică ICMET Craiova, B-dul 
Decebal, nr.118A, 200746, Craiova 

Tipul activităţii sau sectorul de activitate Cercetare, coordonare şi supraveghere în asimilarea produselor electrotehnice  

  

Perioada 1984 - 1987 

Funcţia sau postul ocupat Membru in colectivul de cercetare - proiectare pentru Echipamente Complexe 

Activităţi şi responsabilităţi principale Proiectarea echipamentelor electronice care echipează staţiile de foraj 

Numele şi adresa angajatorului Institut Naţional de Cercetare - Dezvoltare si Încercări pentru Electrotehnică ICMET Craiova, B-dul 
Decebal, nr.118A, 200746, Craiova 

Tipul activităţii sau sectorul de activitate Cercetare - proiectare 

  
  

Educaţie şi formare  
  

Perioada 1992 - 2000 

Calificarea / diploma obţinută Doctor în domeniul Inginerie Electrică 

Disciplinele principale studiate / 
competenţe profesionale dobândite 

Studiul regimului deformant în circuite cu mutatoare 
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Numele şi tipul instituţiei de învăţământ 
/ furnizorului de formare 

Universitatea din Craiova 

Nivelul în clasificarea naţională sau 
internaţională 

Doctorat - Nivel 8 

  

Perioada 1979 - 1984 

Calificarea / diploma obţinută Inginer în domeniul Inginerie electrică, specializarea Acţionări electrice 

Disciplinele principale studiate / 
competenţe profesionale dobândite 

Bazele electrotehnicii, Electronică, Convertoare statice, Acţionări electrice 
Proiectarea echipamentelor electrotehnice, a convertoarelor statice, a sistemelor de acţionare 
electrică 

Numele şi tipul instituţiei de învăţământ 
/ furnizorului de formare 

Universitatea din Craiova 

Nivelul în clasificarea naţională sau 
internaţională 

Diploma de inginer - Nivel 7 

  

Perioada 1973 - 1978 

Calificarea / diploma obţinută Diplomă de bacalaureat (Muncitor cu înaltă calificare în Electronică industrială) 

Disciplinele principale studiate / 
competenţe profesionale dobândite 

Dispozitive şi circuite electronice, Electronică, Măsurări electrice si electronice, Calculatoare 
electronice (hardware). 
Abilităţi de lucru în domeniul electronicii 
Competenţe în utilizarea diverselor echipamente şi maşini specifice industriei electrotehnice 

Numele şi tipul instituţiei de învăţământ 
/ furnizorului de formare 

Liceul Industrial nr.1 Craiova 

Nivelul în clasificarea naţională sau 
internaţională 

Diplomă de bacalaureat  - Nivel 4 

  
  

Aptitudini şi competenţe 
personale 

 

  

Limba(i) maternă(e) Limba Română 
  

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)  

Autoevaluare  Înţelegere Vorbire Scriere 
Nivel european (*)  Ascultare Citire Participare la 

conversaţie 
Discurs oral Exprimare scrisă 

Limba engleză  C1 Da C1 Da B2 Da B2 Da C1 Da 

Limba germană  B1 Da B1 Da A2 Da A1 Da B1 Da 

 (*) Nivelul Cadrului European Comun de Referinţă Pentru Limbi Străine 
  

Competenţe şi abilităţi sociale Spirit de echipă şi o bună capacitate de comunicare.  
Am îndeplinit funcţii de coordonare în plan profesional, precum şi funcţii de coordonare de tipul: şef de 
an – in timpul studiilor, secretar UTC al Intreprinderii Electroputere Craiova. 
Llider de sindicat.  

  

Competenţe şi aptitudini 
organizatorice 

Spirit organizatoric deosebit. 
Am fost secretar ştiinţific şi prodecan al Facultăţii de Electrotehnică  

  

Competenţe şi aptitudini tehnice - Am lucrat în cercetare şi mi-am adus contribuţia la proiectarea unor echipamente care echipează 
staţiile de foraj. 

- Am lucrat efectiv în proiectare mai ales în domeniul instalaţiilor electronice de comandă şi reglare. 
- Î-mi place să lucrez nemijlocit la realizarea unor produse, mai ales a produselor noi cu caracter de 

prototip. 
  

Competenţe şi aptitudini de utilizare 
a calculatorului 

Bune cunoştinţe de operare pe calculator 
Lucrez cu mai multe softuri specializate dintre care: SPICE, MATLAB, MATHEMATICA, PLECS, 
PSIM, MULTISIM, TINA, PROTEUS. 

http://europass.cedefop.europa.eu/LanguageSelfAssessmentGrid/ro
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Competenţe şi aptitudini artistice  
  

Alte competenţe şi aptitudini Imi place şahul  
  

Permis(e) de conducere Da, categoria B 
  

Informaţii suplimentare Sunt membru al unor organizaţii profesionale de tipul IEEE, AGIR, SIEAR 
   Sunt expert evaluator în cadrul ARACIS 

  

Anexe  

 
Subsemnatul/subsemnata a luat la cunoştinţă faptul ca, in baza articolului  26 din legea 15/68, declaraţiile false, falsul in acte si utilizarea de acte 
false sunt pedepsite in baza codului penal si a legilor speciale. 
De asemenea, subsemnatul/subsemnata, autorizează prelucrarea datelor personale, in baza legii 675/96 din 31 decembrie 1996. 
 
 

Localitate,     Titlu, Nume Prenume   
 CRAIOVA 

 
Data: 10.09.2015     Conf.univ.dr.ing. NEACĂ Mitică Iustinian 
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